

TOP 理财 | 活动

“2013中原金融年度盛典”评选今日启动 寻找中原金融时代“好声音”

哪些金融机构在激烈竞争中的成绩可圈可点? 哪些金融人物是搏击金融风浪的弄潮儿? 又有哪些金融产品深得人心, 受人信赖?“2013中原金融年度盛典”的启动, 即将揭晓这一答案。中原金融年度盛典已连续成功举办了六届, 自2007年启动以来, 就一直致力于为投资者提供具有权威性、导向性的理财排行榜和投资参照体系, 提升了人们对金融人物、金融机构品牌价值和优秀理财产品的认知度。今天, “2013中原金融年度盛典”再次起航, 作为大众评委, 欢迎市民将这一年来的金融消费感受告诉我们, 并为自己心中最优服务机构投上一票。

郑州晚报记者 倪子

七年来, 我们一路同行

2007年, 中国的“理财元年”, 由本报主办的首届中原金融盛典揭开面纱。这场涉及整个金融行业的高端评选活动, 迅速获得了中原金融行业以及广大投资爱好者的广泛关注。

2008年, 纪念改革开放30周年。本报连续推出大型策划报道“中原金融三十年高端访谈”, 几十位活跃在金融行业前线的银行、保险公司、证券公司等“掌门人”敞开心扉, 与本报读者回顾行业发展, 展望未来。

2009年, 中原地区金融机构网点快速扩张, 中原金融业呈现出“遍地开花”的喜人局面。与房地产行业携手举办的“2009中原地产暨金融发展年会”更是带给市场诸多惊喜。从此, 金融发展年会成为中原金融行业表彰先进收获荣誉的重要活动。

2010年, 不少人纷纷用“五味俱全”来形容自己的理财之路。“新起点 新使命——2010中原金融发展年会”如约上演, 来自中原地区

谁优秀, 专家读者共评

“2013中原金融年度盛典”既为2013年投资理财市场做出了客观的总体的权威评价, 也为2014年人们投资理财提供了样板和标杆, 对投资理财市场规范、有序、健康发展将是一个积极的推动。第七届中原金融年度盛典将继续秉承“公平、公正、公开”的活动原则, 旨在助力我省金融行业的发展。

“2013中原金融年度盛典”将延续以往的操作模式, 继续遴选年度内我省金融行业的优秀企业和个人。不过, 与以往不同的是, 本次活动专家评委阵容更为强大。本报特别邀请中原地区最大, 也是首个专为金融理财师持证人服务的机构——中原金融理财师俱乐部, 作为本次年度盛典的指导单位。中原金融理财师俱乐部所有成员均拥有AFP(金融理财师)或者CFP(国际金融理财师), 是省会各家银行的骨干理财师。相信他们的加入, 将使本届年度盛典的评选结果更具有权威性。

的政界人士、金融界精英、专家学者等会聚一堂, 携手碰撞出了十二五开局之年金融助推经济发展最强音。

2011年, 不仅是“十二五”规划的开局之年, 更是中原经济区建设付诸行动的关键时刻。这一年, 我们为中原金融行业的发展做了一个全面而又详细的盘点, 为那些可圈可点的人和事做出表彰。

2012年, 中原金融业迎来了发展的最好时机。政府不断加大引进新金融机构的力度, 华夏银行和平安银行入驻东区, 加快郑东新区金融商务集聚区建设。在“2012中原金融年度盛典”评选中, 我们将具有代表性的历史事件一一甄选, 记录下了中原金融行业的时代“最强音”。

今天, “2013中原金融年度盛典”再次起航。我们邀您再次见证中原金融业的快速发展, 见证中原金融界精英们为中原经济发展作出的巨大贡献。

同时, 活动期间, “2013中原金融年度盛典”将通过举行一系列报网互动的全媒体评选活动, 并以此遴选2013年度中原金融行业的典范。热心读者可以通过报纸、网络、微博、微信四大渠道及时了解本届评选活动的进展情况。同时, 可以通过登录活动主题网页、添加郑州晚报(TOP理财)官方微博、官方微信关注, 积极参与到活动中来, 将这一年来的金融消费感受告诉我们, 并为自己心中最优服务机构投上一票。如果您对本次活动有好的建议和想法, 请拨打本报活动热线 67655763、67655029 或者发送电子邮件至 zzwbjr@163.com 告诉我们。



扫二维码关注中原金融理财师俱乐部

相关链接

“郑州地区最佳服务支行”评选率先登场

有心的市民会发现, 与传统银行柜面相比, 如今的银行网点装修越来越精简、特色越来越鲜明、服务越来越专业, 银行一线营业“面貌”正在悄然发生变化, 现金区、非现金区、自助区全 CRS 存取款一体机……从最简单的存钱、取钱到缴纳水电费、保险费再到投资理财, 每个人的生活都与银行服务息息相关。

随着经济的快速发展, 各金融机构已经步入了服务制胜的时代。作为“2013中原金融年度盛典”的精彩活动之一, “寻找郑州地区最佳服务支行”专题策划活动率先拉开帷幕。本报将通过银行自主报名、读者推荐等方式, 邀请市民一起,

深入各银行支行体验采访, 推出系列报道。

本次活动各家支行可自主报名参与本次活动, 郑州晚报记者将深入各银行支行体验采访, 并在每周三金融版开设专栏进行系列报道。活动结束后, 将最终遴选出“2013郑州地区最佳服务支行”, 并予以表彰。

好的金融服务离不开您的支持与肯定, 如果您在办理业务的过程中, 对于银行的服务非常满意, 欢迎拨打参与热线 67655763、67655029, 或者登录郑州晚报《TOP 理财》微信号“ZZWBTOPlcai”、新浪微博“郑州晚报TOP理财”告诉我们。届时, 我们将邀请市民一起, 走进优秀支行网点体验全新服务。

“2013中原金融年度盛典”评选奖项设置(部分)

A. 综合类

2013年度中原金融杰出领军人物

B. 银行/信托类

1. 金融人物
2. 明星理财师
3. 理财团队
4. 银行支行
5. 信托类

- 2013年度中原最佳信托机构
- 2013年度中原最佳信托理财计划
- 2013年度中原最佳信托理财团队

C. 保险类

- 2013年度中原最具社会责任保险机构
- 2013年度中原最具成长力保险机构
- 2013年度中原最具影响力保险机构
- 2013年度中原最具竞争力保险机构

D. 证券类

- 2013年度中原十佳证券服务机构
- 2013年度中原十佳证券营销服务明星

E. 第三方理财

- 2013年度中原最值得信赖第三方理财机构
- 2013年度中原最佳财富管理团队

国都证券
GUODU SECURITIES

郑州花园路营业部 电话: 63588088
2012中原十佳证券营业部

选股重点关注三季度报带来的投资机会

统计局最新公布的9月CPI环比上涨0.8%, 同比上涨3.1%; PPI环比上涨0.2%, 同比下降1.3%; CPI升幅超预期而PPI跌幅收窄程度略好于预期, 整体表明三季度以来的经济温和回暖趋势。从基本上仍维持前期的市场策略观点: 1. 本周在宏观数据密集披露, 上市公司季报陆续公布、货币利率反季节上升及美国债务上限僵局风险犹存下, 预计市场波动或加大。整体持谨慎态度。2. 9月进口增速好于预期而出口大幅弱于预期, 对受QE退出预期冲击较大的东盟等新兴市场出口增速显著下滑, 预计全年进出口贸易增速基本持稳在7.5%附近。3. 经济不温不火, 改革步伐加快, 近期国企改革主题值得关注, 随着十八届三中全会的临近, 顶层设计方案的首现或试点改革的推行, 改革红利主题投资或此起彼伏, 近期国企改革机会值得关注。

盘面上, 上证指数继上周连续上涨后, 本周走势表现略显弱势, 有滞涨之势, 而周二走势更弱, 预计本周震荡向下寻求2200点附近支撑的概率较大, 但从中线来看上涨趋势仍在, 继续看多, 选股重点可主要关注三季度报披露中带来的投资机会, 以及医药生物、环保等板块。(以上观点仅供参考) 倪子

财建
富行

巧巧理财

建行学生惠 尽享真实惠

日前, 中国建设银行面向全国普通高校的在校大学生推出“建行学生惠”服务, 可在建行电子银行、柜台、自助渠道享受专属优惠。内容包括“服务更优惠”, “产品更实惠”, “交流更互惠”等服务。“服务更优惠”内容包括会员专用账户享有免收短信服务费、卡工本费、卡年费、小额账户管理费等项优惠; 免收账户间异地转账手续费的亲亲账户优惠套餐。“产品更实惠”内容包括电子银行渠道AA收款、ATM预约取款、手机账号支付、E+账户绑定和查询等适用于学生特点的电子银行服务产品。建行国际互联网网站(www.ccb.com)和建行电子银行新浪官方微博(weibo.com/elutong)、腾讯官方微博(t.qq.com/elutong)为学生惠会员提供了“交流更互惠”的互动平台。还将在全国范围针对“建行学生惠”会员陆续推出话费充值、秒杀团购等电子银行系列营销活动。 倪子